



八年级 1 班习作 (一)
指导老师: 王开春

独立日烟火盛宴

作者: 杨城恩

每年 7 月 4 日的美国独立日我们全家都会去露营。今年也不例外, 我们全家和另外三家朋友一起去了缅因州的 Acadia 国家公园。经过九个小时的车程, 下午四点钟我们终于到了营地。在我们登记进营地的时候, 管理人员告诉我们今晚在 Bar Harbor 有烟火看。我听了之后非常兴奋, 因为这并不在我们的计划之中, 所以给了我们一个意外惊喜。吃完晚饭我们高高兴兴地乘坐营地提供的汽车来到了放烟火的地方。晚上九点, 我就听到“轰”的一声, 我抬头一看, 五颜六色的花朵天空放飞, 很快这一朵朵美丽的花朵又消失在夜空中。紧接着, 又一串串的彩色的火花在哗哗啦啦的声中不断上升上升, 太好看了! 我们大家不由自主地拍手叫好。烟火在夜空中绽放各色各样颜



色并伴随着很多不同形状, 有的像红红的玫瑰花, 有的像金黄发亮的钻石, 还有的像流星雨, 美丽得让我眼花缭乱激动不已。烟火一直放了四十 五分钟。这是我看过的最长最壮观最难忘的烟火盛宴。

动物园

作者: 张正正

我叫张正正, 在 Princeton Academy of the Sacred Heart (PASH) 读七年级。喜欢打网球, 乒乓球, 跑步, 拉中提琴和弹钢琴, 同时我也喜欢玩电子游戏, 看 YouTube, 游泳和睡觉。最爱吃的零食是 Chex Mix。

今年夏天我很开心见到了我的表姐, 特别是去了动物园。在动物园里看见了我喜欢的鱼和鸟。我平时就喜欢观察天空飞行的鸟。它们总是成群成队的飞行。我最爱的是火烈鸟, 它们粉红色的羽毛很漂亮; 我也喜欢鹦鹉鸟, 它们非常聪明, 还有模仿人类说话的能力。成语“鹦鹉学舌”就是说它们学舌功能能够给人们带来很多快乐。我



很喜欢到动物园去游玩, 希望以后能够经常去那里。

海城假日

作者: 孔祥洋

今年夏天的一个早晨, 我和家人一起从新州出发去度假, Ocean City 是以海鲜而闻名。

当天下午一到达那里, 我们游玩的第一个项目就是滑翔伞。然后, 我们去自助餐厅吃晚餐, 品尝那里海鲜美味。第二天, 吃完早餐我们就去了香蕉船。这活动真的很有趣, 因为拉着我们的船一停地摇摇晃晃, 一直摇到我们都掉到水里成了落汤鸡。晚上在 Boardwalk 上进行了无人机表演。这可真的很酷, 因为无人机在空中可以制作许多很酷的图像。第三天, 我和哥哥去滑水。因为我太小, 不允许开车, 所以我就坐在后面, 因哥哥开车,





所以真的很可怕!因为我们俩都太轻了。尤其是我,真的很难不掉下来。海水也时不时溅到我们的眼睛里,很痛可是很开心!我们的晚饭是从附近商店里买的很多螃蟹。它们真的很新鲜,里面有很多肉。吃完晚饭,我们去了一个有很多野马的海滩的公园。在游玩中,我发现到沙子里有虫子,这真的很有趣。最后一天,我们去了皮划艇。这就是我们冒险刺激又疯狂,但是很快乐精神上很放松海城假日,很希望明年再去一次。

难忘的旅游

作者: Erik Ji



五月底我们全家去了加州游玩。我们先去了旧金山。旧金山是一座很有历史的城市,19世纪中有淘金热,很多人跑到旧金山找金矿。现在,旧金山的唐人街规模很大,有很多中国人。我们住的酒店就在唐人街旁边,我们每天早上去面包房买地道的点心吃。我们去了很多景点,比如探索馆(exploratorium)和渔人码(Fisherman's Wharf)。我们没有时间去金门大桥,只从远处看一看。然后,我们坐火车去大姑姑的家。她在谷歌工作,

带我们看办公园区。也看了计算机历史博物馆和苹果公司的办公园区。最后,我们去了 Yosemite 国家公园。风景很美,看到了巨杉, El Capitan, 和瀑布。我们也去爬了山。

这次旅游,我们去了大自然,也去了大城市,但是最重要的是和家人在一起。



夏日趣游

作者: 周子瑜

我这一年夏天最有趣的事情是去看纽约州的尼亚加拉大瀑布。

我们全家是七月三十号的早上出发,然后开了4个小时后先到酒店登记住下。第二天,我们去了国家公园。公园很特别,景色很美丽壮观。那里有泉水,小瀑布,还有很特别形状的石头,像是有一位巨人用手一层层叠上去的一样。我们离开公园后,开了大概2个小时,终于到了尼亚加拉大瀑布旁边的旅馆。一放下行李,我们就迫不及待地去了瀑布旁边的观景台,从远方欣赏了夜

色下的瀑布,在彩色的灯光的照映下,宛如仙境一般。

第三天的早上我们就开始近距离观看瀑布了。从下往上面看,瀑布好像白茫茫涛涛汹涌的洪水从天空倾泻而下,特别的雄伟壮丽。虽然我们在下面被淋湿了,但特别好玩。之后,我们坐了船,去看了加拿大那边的瀑布。那里的瀑布像一个马蹄铁一样,且也可以从前面看到我们一个小时前经过美国瀑布的全景。这是一次非常开心的旅程。从不同的方向,不同的地方,不同的角度去欣赏瀑布,我们看到的是不一样的奇观壮丽大瀑布的自然风光美景,令人难以忘怀!

